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INFORMACE KE STRAVOVÁNÍ PRO UBYTOVANÉ V DOMOVĚ MLÁDEŽE, LIPOVÁ 

Žákyním a studentkám ubytovaným v domově mládeže zajišťuje školní jídelna celodenní stravu. Na výběr je ze dvou 
až tří druhů jídel. 

Před začátkem školního roku a vždy před začátkem každého měsíce je všem ubytovaným strava hromadně 
přihlášena (chod č.1). Změnu chodu jídla, odhlašování a přihlašování stravy provádí ubytované žákyně výhradně 
samy prostřednictvím internetu. Tyto změny je možno provádět nejpozději jeden pracovní den předem, a to do 
10:00 hodin.  

Pro odběr stravy obdrží nově ubytované žákyně a studentky při nástupu do domova mládeže prostřednictvím 
vychovatelek bezkontaktní čip (čip zároveň slouží pro identifikaci při příchodu a odchodu ze školy nebo domova 
mládeže). Cena čipu je 20,- Kč (úhrada proběhne v hotovosti na schůzkách s rodiči). Při ztrátě čipu je nutno zakoupit 
čip nový. 
Úhrada stravy se provádí vždy do 20. dne v měsíci spolu s platbou za ubytování bezhotovostně na účet školy. 

 
Číslo účtu: 54733621/0100. 
 
CENA STRAVY A DOPORUČENÁ VÝŠE MĚSÍČNÍ PLATBY BUDE UVEDENA V INFORMACÍCH PRO RODIČE 
(obdržíte na červnových informativních schůzkách). 
 

Elektronická přihláška ke stravování: 

KAŽDÁ UBYTOVANÁ ŽÁKYNĚ VYPLNÍ PŘED NÁSTUPEM DO DOMOVA MLÁDEŽE PŘIHLÁŠKU KE 
STRAVOVÁNÍ NEJPOZDĚJI DO 7.7. (AKTUÁLNÍHO ROKU) 
 
Novou přihlášku založíte na  www.strava.cz 
 
Zvolíte:    Založit účet 
Č. zařízení:   1583 
 
Vyplníte všechny údaje o strávníkovi (ubytované žákyni) a odešlete. Nové přihlášky se budou během prázdnin 

průběžně zpracovávat (vyčkejte na potvrzení, v žádném případě neposílejte přihlášku 2x).  

Po zpracování přihlášky Vám na email uvedený v přihlášce přijde odkaz na aktivaci účtu. Po přihlášení do účtu 

strávníka zde naleznete přidělený variabilní symbol a pokyny k platbě. V případě, že potvrzení neobdržíte do 

15.8., kontaktujte vedoucí stravovacího provozu, nejlépe mailem. 

 

U žákyň a studentek, které byly v domově mládeže již ubytovány, zůstávají v platnosti stávající přihlašovací 
údaje. Případné změny v údajích jsou ubytované povinny nahlásit své vychovatelce (zejména změnu čísla účtu).  

NA MĚSÍC ZÁŘÍ PLAŤTE V OBDOBÍ OD 1.8. DO 20.8. 

Při platbě je nutno vždy uvést přidělený VARIABILNÍ SYMBOL. Variabilní symbol zůstává stejný po celou dobu 
ubytování v domově mládeže. Bez variabilního symbolu není možno platbu identifikovat. 

http://www.strava.cz/

